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Mari Langmyr Gregersen
Ullevålsveien 61 b, 0171 Oslo
E-post: mari_gregersen@hotmail.com

Mob: 902 061 22

Nasjonalitet: Norsk

Fødselsdato: 26.04.1985

Sivilstatus: Samboer

Jeg er som person glad i å skape positive relasjoner rundt meg og er sosial. Jeg er effektiv og kvikk av natur. Jeg har gjennom mine siste 8 år på skole jobbet mye i grupper så denne formen for samarbeid er jeg godt kjent med og fungerer utmerket i. Jeg er en person som sier meningen min og er vant til å jobbe i en prosess der det diskuteres og blir bedrevet konstruktiv kritikk for å komme frem til den best mulige løsningen på oppgaven. 
Arbeidserfaring:

2009- nå Duplo Media, Prosjektmedarbeider

2006- nå NITO- Norges Ingeniør og Tekniske Organisasjon

2000 - 2009 YX Sørlandsporten

2005-2006 Fame Fotografene

Jeg kommer fra Sørlandet nærmere bestemt Risør, der har jeg erfaring med butikkdrift og service. Jeg har jobbet på YX Sørlandsporten de siste 9 årene som feirevikar. Jeg har jobbet et år som salgskonsulent for Fame Fotografene i Bergen. Etter at jeg flyttet til Oslo har jeg jobbet deltid hos fagorganisasjonen NITO. Her har jeg vært i snart tre år. Oppgavene mine består av assistering av service senteret, og andre administrative oppgaver det trengs ekstra hjelp til på huset. I denne stillingen har jeg lært å jobbe selvstendig og sette opp min egen arbeidsdag. Jeg befinner meg nå i et engasjement hos kommunikasjonsbyrået Duplo Media der min stilling består i publisering innen sosiale medier. Noen av arbeidsoppgavene består i medieovervåkning, være redaktør for kommersielle blogger til kunder og ellers fremmet kundenes budskap gjennom de sosiale medie kanalene.
Utdanning:

2005- 2009 Markedskommunikasjon, Handelshøyskolen BI
2004-2005 Danvik folkehøgskole, Flerkameraproduksjon

2001-2004 Medier og kommunikasjon, Risør Videregående skole

Jeg fattet tidlig interesse for medier og hvordan riktig kommunikasjon kan gi bedrifter store fordeler. Under min tid på Medier og kommunikasjonslinjen har jeg vært med på å produsere en dokumentarfilm som har vunnet diverse priser i Norge, vi ble også spesielt invitert til en filmfestival i Hanover for å vise filmen vår. Jeg var også i russeavis-redaksjonen som journalist. Jeg har jobbet i utplassering for NRK Sørlandet og Fædrelandsvennen som journalist og fotograf. 
På Handelshøyskolen BI har jeg jobbet som grafisk designer i deres linjeutvalg. Jeg har vært med å utvikle en integrert kampanje for finn.no/reiser, i forbindelse med et prosjekt på skolen. Resultatet ble mottatt med brede smil og åpne armer hos Finn. En kopi av denne medbringes gjerne til intervju!

Jeg har flere års erfaring med en rekke Adobe program; InDesign, Photoshop og Illustrator, disse programmene har jeg brukt både til å lage grafisk materiale til skolen og til å justere på bilder jeg har tatt selv. Jeg har også erfaring fra WinOrg som er en medlemsdatabase som brukes av NITO. Ellers har jeg god kunnskap i Word og Powerpoint.

Jeg er stødig i engelsk, både skriftlig og muntlig.

Referanser: 

Handelshøyskolen BI: 
Cecilie Staude: 46410190

NITO: 



Eli Therkildsen: 971 97 196

Duplo Media: 


Bengt Berglund: 900 40 670

Eier Confetti og 
deleier Duplo Media:               Nina Marie Hølke: 416 173 00
Om attester ønskelig ettersendes det gjerne.

Min bacheloroppgave dreier seg om sosiale medier, nærmere bestemt blogg som merkevarebyggingskanal. 

Jeg kan bidra med mine solide fagkunnskaper innenfor kommunikasjon, mine kreative øyne og mitt nytenkende hode. Jeg er nyutdannet, dere kan dra nytte av mitt sultne pågangsmot og min evne til en solid gjennomføring av prosjekter.

Med Vennlig Hilsen

Mari Langmyr Gregersen

